
Město Česká Kamenice
náměstí Míru 219, PSČ 407 21

Osadní výbor Filipov a Pekelský Důl

Zápis z jednání Osadního výboru Filipov a Pekelský Důl ze dne 19. 8. 2021

přítomni: P. Janovská, D. Pavlíková, K. Jírava
hosté: P. Pavlík, M. Tesař

Návrh programu jednání:
1. Obecné informace

2. Odpady
3. Voda

4. Plány na rok 2022

Navržený program byl schválen.

Obecné informace

S velkým potěšením byl přivítán pan Tesař a pan Pavlík na jednání OV.

Probíralo  se  aktuální  dění  v  jednotlivých  místních  částech  a  informace  získané  na  posledním
zasedání  zastupitelstva města,  činnost  Osadního výboru a diskutovalo se o problémech a jejich
možných řešeních.

Odpady

P. Janovská informovala, že vzhledem k zavedení nového systém D2D (popelnice na tříděný odpad
budou u každého domu a odtud budou rovněž pravidelně sváženy), nebudou již pravděpodobně
úplně všude k dispozici kontejnery na tříděný odpad. V místní části  Pekelský Důl by měly být
nádoby přiděleny v měsíci září, takže je možné předpokládat, že uvedený termín bude platný i pro
místní část Filipov. Nový systém D2D je vnímán v obou místních částech pozitivně.

Nicméně rádi bychom zajistili  ve spolupráci s městem Česká Kamenice,  potažmo Technickými
službami města Česká Kamenice, možnost přistavění kontejneru na bioodpad většího objemu na
Filipově. Jako ideální místo bylo zvoleno aktuální místo na ukládání tříděného odpadu, které máme
v plánu upravit, aby na něj bylo možné kontejner vhodně a snadno umístit.

Voda

Probírala se situace s úpravou (rozšířením) vodovodu v místní části Filipov a požadavky některých
osadníků o možnost napojení. Osadníkům je situace vysvětlována a snažíme se o zajištění a předání
všech potřebných informací, které žadatelům přispějí ke zdárnému vyřešení jejich požadavků. V
současné  chvíli  je  nejvhodnějším způsobem osobní  návštěva  na  recepci  společnosti  SčVK a.s.,
pobočka  Děčín  (s  výpisem  z  katastru  nemovitostí,  resp.  dokladem  prokazující  vlastnictví
nemovitostí a pozemků), kde s každým na místě vyhotoví potřebné dokumenty (žádosti). 



Plán činností v roce 2022

Pekelský Důl:

◦ oprava autobusové zastávky

◦ zřízení nového vodovodního řadu

◦ oprava místní (ostatní) komunikace u stanoviště s kontejnery – vyplnění děr

◦ kontejner na sklo

◦ navrhnout vhodné místo pro setkávání občanů

Filipov:

◦ kontejner na bioodpad + úprava prostoru 

◦ oprava lavičky a vývěsní tabule 

◦ dokončení výstavby veřejného osvětlení

◦ pomoc  občanům  se  zjištěním  možností  pro  napojení  na  stávající  vodovod  –
informovanost a případná součinnost

◦ oživení kulturní činnosti

◦ rekonstrukce  místních  (ostatních)  komunikací  p.  č.  1114/1,  1120/2 –  jedná  se  o
komunikace vedoucí z Filipova do Pekelského Dolu mimo hlavní silnice

Zapsala:

Petra Janovská
předseda OV
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